

В Барнауле несовершеннолетний уроженец иностранного государства предстал перед судом по обвинению в незаконном обороте наркотиков



Следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего уроженца иностранного государства, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «а,б» ч. 3 ст. 228.1 и ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, группой лиц по предварительному сговору, в значительном и крупном размерах).

В ходе предварительного следствия установлено, что несовершеннолетний, желая заработать так называемые «лёгкие» деньги, решил заняться сбытом наркотиков. В феврале 2023 года

посредством одного из мессенджеров он вступил в преступный сговор с неустановленным лицом на совершение противоправных действий. В один из дней подросток забрал оптовую партию наркотического средства синтетического происхождения, а затем на территории Барнаула сделал несколько мелких «закладок» с наркотиком. При раскладке наркотического средства обвиняемый был взят с поличным сотрудниками полиции.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Индустриального района города Барнаула обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление СК России по Алтайскому краю предупреждает несовершеннолетних и их родителей, что подобные деяния влекут за собой строгую уголовную ответственность - лишение свободы на длительный срок. Следует помнить и осознавать, что распространение наркотиков способствует наркотизации и разложению общества, пагубно влияет на здоровье людей и представляет угрозу для их жизни.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1802258>